



В Московской области задержан мужчина, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительницы и ее малолетней дочери

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя. Он подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительницы и ее 13-летней дочери (п. «б» ч.3 ст. 111 УК РФ). По данным следствия, в ночь с 14 на 15 января 2015 года в доме в поселке Воровского в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, подозреваемый нанес множественные удары кухонным ножом по различным частям тела своей сожительницы и ее дочери. С проникающими колото-резаными ранениями женщина и девочка были госпитализированы в больницу. К настоящему времени подозреваемый задержан и допрошен. Допросить потерпевших пока не представилось возможным ввиду их состояния. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении мужчины меры пресечения.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886638>